
 

 

          

 

 

 

 

Compte-rendu du Conseil d’Ecole  
du mardi 14 juin 2022 

Présents : 
Mlle KIRSTEN, Directrice et enseignante des CM2 
Mme PAUZET, Enseignante de CP, Mme MASSAULT, Enseignante de CE1, M. JEANNIN, enseignant 
remplaçant CE1-CE2, Mlle CHEMARIN, Enseignante de CE2, Mme COGNARD, Enseignante de CM1, Mme 
DUPAQUIER, Enseignante d’ULIS. 
Mme GODEK, future enseignante de CM1-CM2 et Mme MARCHAND, future enseignante de CP-CE1. 
 
M. GRONFIER, élu représentant la municipalité 

M.TOUILLON, M. GEY, Mme SIVIGNON, Mme THEVENIN, M. RODRIGUES ; Parents élus.  
 

Excusés : 

Mme ANGIOLINI, Inspectrice de l’Education Nationale 

Mlle ALPHONSE, brigade rattachée à l’école. 
M. PLUCHOT, DDEN. 

Mme BALDE, parent élu. 
 

Ordre du jour : 
 

1/ Effectifs et répartitions rentrée 2022 
Les effectifs sont en légère hausse pour la rentrée prochaine (139 élèves actuellement, 148 admis à l’heure actuelle 

pour la rentrée).  

Concernant la rentrée 2022, quittant l’école : 

- les 25 CM2 actuels, 

- 1 élève sortant du dispositif ULIS, 

- 2 CP (déménagements ou changement d’école souhaité) 

- 1 CE2, 1 CE1, 1 CM1 (déménagement) 

Nouveaux élèves accueillis : 

- 25 arrivées en CP 

- Nouveaux arrivants sur l’école : 1 élève de CP, 2 élèves de  CE1, 2 élèves  en CE2, 5 élèves en CM1 et 4 élèves en 

CM2. 

Nous aurons donc une ouverture de classe avec une nouvelle collègue nommée, Mme MARCHAND, déjà en poste 

pour complément de service cette année.   
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La répartition des élèves est actuellement la suivante :  

- 18 élèves en CP   - 18 CP-CE1   - 20  élèves en CE1-CE2 

- 21  élèves en CE2   - 21  élèves en CM1  - 18  élèves en CM1-CM2 

- 22 CM2                                           Ces chiffres ne tiennent pas compte des inclusions d’ULIS. 

L’effectif du dispositif est actuellement de 11 élèves annoncés (2 maintiens sur dispositif en attente d’une place pour 

l’orientation demandée). 

Effectif total prévu de l’école : 148 (inscriptions supplémentaires possibles) 

2/  Bilan interventions Rased  

Pour la classe de CP : 5 aides scolaires E, trois fois par semaine, 2 suivis maitre G (1 fois par semaine) 

Pour la classe de CE1 : RAS 

Pour la classe de CE2 : 6 élèves en remédiation mathématiques le vendredi après-midi. 

 

3/  Apsa et activités sportives 
Les élèves de CP  bénéficié de leur cycle natation au stade nautique les jeudis après-midi, ainsi que d’un cycle danse 

les mardis après-midi à l’école (Carole Cantat dans le gymnase). 

Les élèves de CE1 ont bénéficié d’un cycle orientation les lundis après-midi au parc Maugrand. 

Les élèves de CE1-CE2 ont également été à la natation les jeudis après-midi et jeux collectifs dans le gymnase.  

Les élèves de CE2 ont bénéficié d’un cycle acrosport au gymnase Bouveri les lundis après-midi. 

Les élèves de CM1 ont bénéficié d’un cycle Golf au golf municipal les vendredis matin. 

Les élèves de CM2 ont bénéficié d’un cycle foot au stade des Alouettes les jeudis après-midi. Ils ont suivi un cycle 

basket avec Mme MARCHAND les lundis après-midi dans le gymnase de l’école. 

Les élèves d’ULIS ont bénéficié d’un cycle football au stade des Alouettes les mardis après-midi. 

 

Les élèves de CE1, CE2, CM1, CM2 et ULIS ont également pu bénéficier d’une séance de golf (initiation sur 4 ateliers) 

la semaine du 30 mai au 03 juin dans le cadre de la fête des 30 ans du golf municipal.  

 

4/  Projets et activités dans les classes / dans l’école  

Projets communs : 

CLAS : La restitution du projet « Autour du monde »  se fera le lundi 20 juin, de 17h15 à 18h à la médiathèque de la 

ville. Les parents y sont conviés. 

 

Ecole et cinema 

Les classes de CE1/CE2, CE2, CM1, CM2 sont allés au cinéma pour leur dernier film de l’année le lundi 09 mai dernier 

pour assister à la projection du « Cheval venu de la mer ». 

La classe de CE1 s’y est rendue le lundi 30 mai pour la projection d’ « Ernest et Célestine ». 

 

Photographe : Ce dernier est passé dans l’école pour les photos de classe le mardi 17 mai dernier. Les photos sont à 

commander et régler avant le 17 juin prochain pour réception de la commande dans les temps. 

 

Journee biodiversite : Une matinée sur le thème de la biodiversité aux Grands Parcs a été proposée par la municipalité 

ce vendredi 24 juin. Les classes de CP, CE1, CM1, CM2 et ULIS s’y rendront donc pour une visite guidée et des ateliers 

autour de la sensibilisation à la collecte de déchets en compagnie des ânes du parc, un nourrissage des animaux ainsi 

qu’une présentation des ruches et de la bambouseraie. 

 

CP :  

Préparation de la visite de jeudi 16/06. 

Intervention le jeudi 9 juin : infirmières du pôle santé sont intervenues sur l’école pour la prévention des méfaits du 

soleil (4 ateliers ludiques). 



 

 

CE1 :  

Préparation de la visite de jeudi 16/06 + fête des pères 

Intervention le jeudi 9 juin : infirmières du pôle santé sont intervenues sur l’école pour la prévention des méfaits du 

soleil (4 ateliers ludiques). 

 

CE1-CE2 :  

Préparation de la visite de jeudi 16/06 

 

CE2 :  

Changement au niveau de la pratique pédagogique de Mme Chemarin : classe semi-flexible. 

 

ULIS :  

Termine le dernier tableau pour l’exposition finale le jour de la kermesse. 

Intervention le jeudi 9 juin : infirmières du pôle santé sont intervenues sur l’école pour la prévention des méfaits du 

soleil (4 ateliers ludiques). 

 

CM1 :  

Défis Anglais :  

Les 2 classes de Cycle 3 ont participé aux salves de défis Anglais Niveau 2. Orientés autour de la compréhension, 

production écrite et orale et diverses interactions, le thème (enquête sur le vol de la couronne du royaume 

britannique) a été très apprécié par les élèves. 6 défis ont dû être réalisés sur plusieurs semaines avant un D-DAY lors 

duquel les réponses aux énigmes devaient être renvoyées à un maître du jeu pour validation. 

 

CM2 :  

Littérature : travail autour d’Harry Potter et la Chambre des secrets achevé, le film sera visionné à la fin de la lecture 

du roman pour noter les différences apportées par l’adaptation cinématographique. 

 

Défis Anglais :  

Les 2 classes de Cycle 3 ont participé aux salves de défis Anglais Niveau 2. Orientés autour de la compréhension, 

production écrite et orale et diverses interactions, le thème (enquête sur le vol de la couronne du royaume 

britannique) a été très apprécié par les élèves. 6 défis ont dû être réalisés sur plusieurs semaines avant un D-DAY lors 

duquel les réponses aux énigmes devaient être renvoyées à un maître du jeu pour validation. 

 

Kangourou des Maths : les 2 classes de Cycle 3 y ont participé, avec des résultats plutôt probants et plus parlants que 

l’année dernière. Les 4 premiers de chaque classe ainsi que les élèves ayant obtenu le meilleur score de « sécurité » 

ont été récompensés par de petits lots. Chaque élève a reçu un fascicule de mathématiques et une règle. 

 

Echanges avec le collège : professeur d’anglais venant 4 mardis après-midi. 

Visite du collège avec les élèves le 13 mai avec visite ludique du collège le matin,  suivi de deux heures de cours 

(Anglais et SVT). 

 

Sorties de fin d’annee :  

CM1 : une sortie organisée le mardi 14 juin 2022 au grand parc : visite de la ferme animalière, nourrissage des 

animaux, démonstration de tir à l’arc (annulation de la séance d’initiation). 

 

Cycle 2 et ULIS : une sortie est organisée à Touroparc le jeudi 16 juin prochain sur la journée. La majeure partie de ce 

budget important a été prise sur la coopérative scolaire. Aussi une participation minimale par enfant a-t-elle été 

demandée afin d’aider à financer les sorties les plus importantes cette année, CM2 compris.  

 



 

 

CM2 : une sortie sera organisée au parc du PAL le lundi 20 juin en visite libre (animaux et attractions) en présence de 

Mme MARCHAND et de 3 parents accompagnateurs. Les billets d’entrée ont été pris en charge par la municipalité en 

« dédommagement » de la non-participation à toute classe de découverte initialement prévue au ski cet hiver. 

L’enseignante/directrice remercie la municipalité pour ce geste très apprécié.  

 

Kermesse : 

La kermesse de l’école se tiendra le vendredi 24 juin prochain, de 17h à 19h au sein de la cour de l’école. Des stands 

de jeux divers seront proposés aux enfants, qui circuleront avec un système de carte à tamponner leur permettant 

en fin de parcours de récupérer de petits lots. Un stand de buvette sera également proposé, avec une participation 

appréciée des parents de l’école (gâteaux et boissons).  Une grille de tombola sera mise en place. Nous remercions 

les parents qui ont aidé au démarchage et à l’obtention de quelques lots ! Nos remerciements également pour 

l’investissement physique et matériel des parents élus mis à contribution. 

 

8/  Travaux 
 

Les diverses réalisations et demandes ont pu être bien mieux suivies grâce au cahier de suivi dans le bureau de 

direction et par l’envoi d’un tableau récapitulatif par les services techniques, lequel a pu être annoté ou complété en 

amont de ce conseil. 

 
Travaux réalisés : 

- Ajout des attaches demandées pour les battants du grand portail de la cour. 

- Réparation d’un souci électrique ne permettant plus d’actionner la lumière dans le local du copieur. 

- Nous sommes en possession de deux copies de la clef permettant la fuite par l’arrière de la cantine. 

- Plafond refait dans les toilettes avec installation de dalles LED. 

-  

Remerciements pour demande de matériel : acquisition d’un meuble à tiroirs pour la classe de CE2. 

 

Demande de travaux : 

Malgré l’indication sur le tableau récapitulatif : 

- Nous constatons peu d’amélioration quant aux grandes vitres de la classe de CM1 et CE1/CE2, compliquées à 

fermer sur toute leur hauteur (notamment dans le cadre du PPMS Risques majeurs). 

 

Il devient réellement urgent de procéder à la réparation de la gâche électrique du portail, toujours en commande et 

en rupture visiblement. Un agent a indiqué que si la réparation était faite avant l’an prochain, nous serions 

chanceux. Nous rappelons néanmoins que nous sommes toujours en Vigipirate élevé, et que de nombreux parents 

connaissant le dysfonctionnement du portillon en profitent pour entrer sans aucune autorisation dans l’enceinte de 

l’école (retardataires ou parents arrivant pour être reçus sans se présenter ni RDV prévu…) La situation devient 

réellement agaçante. 

 

Nous ajoutons : 

- Le réseau de la salle informatique totalement planté, rendant les ordinateurs de l’étage hors d’usage. 

-  Une poutre du préau présentant un important point de rouille faisant penser à un risque de dérochage qui 

inquiète l’équipe. 

 

D’importants travaux auront lieu dans l’été afin de procéder à la nouvelle ouverture de classe et la redistribution de 

locaux comme indiqué lors de la réunion avec l’équipe municipale le lundi 13 juin. 

 

Changement de prise en charge des enfants pour la restauration scolaire :  

- Mise en place d’un trajet sécurisé pour aller à la cantine du collège Jean Moulin par la rue de Chalon. 

 



 

 

10/  Bilan coopérative 
Le dernier bilan est de 2535.41€ à ce jour. A déduire, les dépenses suivantes : 

- Sorties scolaires de fin d’année, en utilisant une imposante partie ; 

- Somme à régler au photographe, 

- Dépenses individuelles sur les classes ; 

- Paiement des boissons et courses pour la kermesse ; 

- Sortie cinéma Cycle 2 et 3 

- Papier pour le photocopieur  

 

Dépenses principales : entrées au cinéma, réassort de pansements divers pour la pharmacie de l’école, 

dépenses individuelles par classe, prise en charge du papier de copie pour éviter d’impacter les budgets de 

fournitures des élèves. 

 

Les principales rentrées d’argent seront les ventes de photos de groupe, la participation demandée aux 

familles pour les sorties scolaires de fin d’année et les recettes qui seront perçues pour la kermesse de 

l’école. 

 
11/  Questions diverses 

- Retards trop fréquents abordés 

- Question de Monsieur Gey concernant l’obtention de lots pour la kermesse auprès de la mairie : La 

demande sera formulée au service associé. 

 

12/ Bilan : Questionnaires : sécurisation aux abords des écoles 
 

Enjeux sociologiques :  

- Partage de l’espace public. 

- Place des enfants dans la cité 

- Cadre de vie (surtout depuis la crise covid-19) 

- Santé publique (changement des modes de déplacements / mobilité des enfants) 

 

56% des questionnaires retournés sur l’école : 

- Distance du domicile : 38 % au-delà du kilomètre. 

- Temps de trajet : 74 % mettent moins de 10 minutes. 

- 34 % des trajets en voiture et 35 % à pieds. 

 Difficultés de stationnement et sécurité aux abords de la route (stationnement anarchique / 

vitesse) 

 Réel sentiment de danger aux abords de l’école Jean Jaurès. 

 

Les aménagements étudiés : 

- Projet d’aménagement à grande échelle autour de l’école (5 établissements scolaires) avec un 

questionnement par un bureau d’étude des parents, des riverains. 

- Améliorer les échanges autour des écoles avec des espaces verts (calmes et apaisants). Est-ce 

possible ? 

 

 

Fin du conseil d’école à 19 heures 40. 


